



Демонтаж пешеходного моста начал 20 мая

■ **ФОТОФАКТ**

# Следующий этап

На станции Борисов начался демонтаж пешеходного моста

**С конца прошлого года в районе борисовского вокзала перекрыто движение пешеходов по путепроводу над железнодорожными путями в связи с началом его капитального ремонта. Работы выполняет филиал «Строительно-монтажный поезд №391» ОАО «Дорстроймонтажтрест» из г. Бреста. 20 мая здесь приступили к демонтажу сооружения.**

Мост, соединяющий железнодорожный вокзал и залинейный район, закрыт уже более полугода. На подготовительном этапе работ были сняты пролеты забора, уложены плиты и организован пешеходный переход через железнодорожные пути.

С начала прошлой недели строители приступили к разбору конструкции моста. Как сообщили в Борисовской дистанции пути, работники которой обеспечивают безопасность движения на объекте, на данный момент проводится демонтаж пролетного строения ПС1 и сходов на плат-

пешеходного моста на 671 км ПК4 участка Орша – Минск».

Для снятия балок привлечен кран ЕДК-500/1 №637 восстановительного поезда Орша, предназначенного для ликвидации последствий сходов с рельсов железнодорожного подвижного состава, а также оказания помощи в пределах своих тактико-технических возможностей. Это специальное формирование дислоцируется на станции Орша-Центральная.

Монтаж же новых пролетных строений